
 

 

PREGUNTA FORMULADA POR EL GRUPO MUNICIPAL POPULAR 

AL ALCALDE-PRESIDENTE DEL ILMO. AYUNTAMIENTO DE MIERES EN 

EL PLENO DE 26 DE SEPTIEMBRE DE 2024. 

 Preguntamos por el Chalet de Figaredo, en el pasado pleno de junio ya 

preguntamos por esta instalación y  3 meses después el deterioro de la misma 

es altamente preocupante ya que, aparentemente, no se actuado sobre la 

misma.  

 Por eso, desde el Grupo Municipal del Partido Popular, queremos efectuar 

las siguientes PREGUNTAS 

1. ¿Tienen pensado el Equipo de Gobierno realizar algún tipo de 

mantenimiento en dicha instalación? Rogamos nos indiquen plazos de 

ejecución.  

2. ¿Tiene el Equipo de Gobierno alguna previsión de uso del inmueble?  

 

Mieres, a 23 de septiembre de 2024 

 
 
 

Fdo. Víctor Ferreira        Fdo. Fernando Hernández 
Concejal PP                                             Portavoz Grupo Popular 

 

 



 

 

PREGUNTA FORMULADA POR EL GRUPO MUNICIPAL POPULAR 

AL ALCALDE-PRESIDENTE DEL ILMO. AYUNTAMIENTO DE MIERES EN 

EL PLENO DE 26 DE SEPTIEMBRE DE 2024. 

 Queremos preguntar al Equipo de Gobierno del Ayuntamiento de Mieres 

sobre la situación actual del polígono industrial de Reicastro, un área que debería 

ser clave para el desarrollo económico del concejo. El Polígono de Reicastro 

sigue sin usos y, en cierto modo, abandonado. Todos somos conscientes que es 

una instalación perteneciente al Estado a través de una empresa, pero queremos 

saber por los contactos y acciones del Equipo de Gobierno. 

 Por eso, desde el Grupo Municipal del Partido Popular, queremos efectuar 

las siguientes PREGUNTAS 

1. ¿Qué medidas concretas ha tomado el Gobierno municipal para atraer 

nuevas empresas y fomentar la actividad industrial en nuestro Concejo 

en los últimos años? Rogamos que nos contesten por escrito 

2. ¿Existe algún plan estratégico para revitalizar Reicastro o, como 

hemos visto en otras áreas, vamos a seguir esperando sin respuestas 

claras? 

3. ¿Cuál es la estrategia del Ayuntamiento respecto a esta zona de 

Reicastro?  

4. ¿Qué medidas han pensado realizar para impulsar que el Gobierno de 

España, al cual pertenece Hunosa y SEPI y donde su grupo político es 

parte del Gobierno de España, impulsen de una vez la zona de 

Reicastro?  

Mieres, a 23 de septiembre de 2024 

 
 
 

Fdo. Víctor Ferreira        Fdo. Fernando Hernández 
Concejal PP                                             Portavoz Grupo Popular 
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